A Tibeti Rókaemberek kiállítása
NEM MINDEGY HOGYAN SZERETED A KUTYÁD – KIÁLLÍTÁS A FELELŐS KUTYATARTÁSRÓL

· Témaválasztás: felelős állattartás – felelős, ember-, állat- és környezetbarát kutyatartás

· Helyszínválasztás: iskolánk alsó aulája, és az első (földszinti) részen lévő üvegfelületek, állványok

· Menetrend kialakítása: program jellege: kiállítás; szükséges eszközök: üvegfalú, kétoldalú állványok, amelyekbe a képek tehetők, ezen kívül használhatóak a földszinti ablakfelületek (aula), időpontja volt: 2022.03.16-18 (a kiállítás kint marad év végéig). Extra lehetőség adódott: a diáknap alkalmával (a DÖK-mentorpedagógussal egyeztetve) bevették külön állomás-feladatként a projektünket, így az iskola összes diákja megismerte céljainkat, eddigi információinkat a versenyről, és kiemelt témánkról, a felelős kutyatartásról. Ez a következőképpen zajlott: a diáknak során az osztályok képviselői állomásról állomásra vándorolva teljesítenek újabb és újabb feladatokat.A miénk volt a 11. állomás, amely során azt találtuk ki, hogy a kiállítás plakátjait áthelyezzük, „elrejtjük” (a lenti aula különböző ablakaira, hirdetőtábláira tettük át őket), ezeket elsőként meg kell találni, el kell olvasni azok információs tartalmát, és ezen összegyűjtött információk nyomán ki kell tölteni osztályonként egy kahoot-kvízt (amely ezekre az infókra kérdez vissza). Nagy siker volt az ötlet

· Szakmai segítség kérése, részfeladatok delegálása: mindenkinek megvolt a pontos feladata a rendezvény lebonyolításakor. Csapatmunka, tanári segítséggel. 5 plakát, öt csapat osztályon belül.



· Lebonyolítás: a kiállítás megnyitásaként egy iskolába behozott kutyával körbementünk az osztálytermekben (szándékosan óra alatt), és rövid, célzott tájékoztatást adtunk a projektünkről. Így a figyelem felhívás ténylegesen megtörténik, közvetlenül, mégis elkerülve a tömeg létrejöttét. Az elsődleges információátadás az osztály tevékenységére, projektversenyen való részvétele kapcsán szervezett kiállításról, annak témájáról és helyszínéről szól, ez a plakátjainkon is megjelenik. Célzást tettünkk a feladatokra, amelyek digitális kvízjátékok plakátokon elrejtett kódjai (kahoot).A kahoot kívzek kitöltése dokumentációként is értékelhető, mert lesznek benne a kiállítást és annak hatékonyságát, sikerét érintő kérdések is.

· Visszajelzések: A kutyás bemutatót mindenki élveztea diáknapi kvízek kitöltésének ellenőrzésekor láttuk, hogy a nagy arányú helyes válaszok szerint valóban elolvasták a plakátjainkat, és magukévá tették annak információtartalmát.Ez alapján sikeresnek mondanánk a verseny ezen fordulóját.
Kvíz- linkek:
1. https://kahoot.it/challenge/04104572?challenge-id=a0c74b57-c373-4aaa-8864-7f5133cee42d_1645738097331
2. https://kahoot.it/challenge/06792149?challenge-id=a0c74b57-c373-4aaa-8864-7f5133cee42d_1645738134237
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